
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ
оТ 29.11.2023г.

опрошЕны 42 чЕловЕк

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНшколЕ?

д^- 42

п нЕт
П ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-
2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛстоловоЙ?

дл- 42

п нЕт
П ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ
З- ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЪНОЙ СТОЛОВОЙ?

дл-42
п нЕт
3.1. Если нЕт, то по кАкоЙ причинЕ?
П НЕ НРАВИТСЯ
П НЕ УСПЕВАЕТЕ
п ПИТАЕТЕСЬДОМА
4. В ШкоЛЕ Вы ПоЛУЧАЕТЕ:
п горячиЙ здвтрдк
п горячиЙ оБЕд (с пЕрвым Блюдом) з9
п 2_РАЗОВОЕ ГоРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + оБЕд) 35. нАЕдАЕтЕсь ли вы в школЕ?

дл 42

п ИНОГЩА

п НЕТ
6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО,ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?

дл 42

п НЕТ
7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

дл 42

п НЕТ

п НЕ ВСЕГДА
7.1. Если нЕ нрАвится, то почЕму?
П НЕВКУСНО ГОТОВЯТ

мв

ноЙ

Бы



П ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ
П ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ
П ОСТЫВШАЯ ЕДА
П МАЛЕНЪКИЕ ПОРЦИИ
п иноЕ
8.п
пдА
п нЕт 42
8,1, Если дА, то получдЕтЕ ли полдник в школЕ или приносиз домА?
п ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ
п ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

дА42
п НЕТ

п ИНОГ!А
10. СЧИТАЕТЕ ЛИПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ

дл 42

п НЕТ
11. вАшИ прЕдлоЖЕния по измЕнЕНию мЕнЮ: Включить в менюики, творожную запеканку

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТЛНИЯВ ШКОЛЕ


